pa30BaTE

)
@ / 4
© wona Ae 7, O

Q" @ y»p-oe__

MeHio-Tpe6oBaHue Ha Bbigavy NnpoaykToB nutaHua Ne
Kosanesa J1.B.

| 2024r. Ha 2 ceHTaOpa 2024 ropa Koab!
dopma no OKY[] 504202
Mnaxosasi Konuyectso [Hara
CTOMMOCTb | [OBOMbLCTBYIOWUXCS NO 100% 50% 0 no OKIMoO
cymmapnu;( N0 NNaHOBO CTOMMOCTM | OAHOrO AHS. NNaHoBoW cTOMMOCT‘M NbrOTHUKU NbFOTHUKU
Kareropuii OAHOro AHA pyb. OAHOrO AHA
1 2 3 4 7.
fcnu 12 10 Yypexaenue : FTBOY COLU Ne 11 r. Kunens r.o.Kunenb Camapckoi ob6nactu
Cag 112 51 14 47 '
Bcero 124 51 16 57 CTpyKTypHOe nogpasgerneHue: aeTCkun cag " flrogka "

MaTepuansHo-0TBETCTBEHHOE JULO: ConoasiHHukosa H.K.

Byxrantep X / / Mosap /% IO// ()l[?
74 /z
LOuercectpa //ZZ’/ I.E.nusaposa H.B./ Knanosﬁmx %f / ConoasiHHUKOBA HK /




KosmuecTBo npojlyKToB MHTaHHUs, NO/UIKAIHUX 3aKIa/IKe
IIpoaykTe! Beixon 3aBTpak Beixo)t 2 3aBTpak Beixon Obent Bhixos1 YOKHH
ITHTAHHUSL Eam- [110/130 |MaxkapoHHbIe H3enUsi OTBapHbIE 100/12 _|Cox dpyKTOBOATOAHBIH 50/200 |Bopix ¢ ¢acomsio Ha Kyp.6 co cMeTaHoM 00/120 JTTuposkok ¢ xamycToit Pacxos1 npojtyKToB
HHUNa |30/36 Hxpa xabaukosas 10/130 {TleproBka 50/200 |Kucens us nosuia :
H3Me- |150/200 |Kodeitasiit HanmuTok 50/70 Dyrsim 13 KypHigs
02.cen peHus [20/30 Baron 150/200 |Kommor u3 dpykros
40/58  |Xne6
112 112 112 12 1 112] 112 12 12 12 112 112 112 12 1

NUTaHUs (KOJMYECTBO)

Beero pereii

Jletn -124 12 12 1121 112§ 112 12 112

100% [¢] 0 51 51 51 K

= P
STl ST 5T [ 51|51 0 0 o] _ 51) Sk 550 0 0 4
50% 2 2 14| 14| 14 2k 52 14|14 2 2 2| 14| 14| 14 2 2 14| 14| 1a|ACJIH| CAJ Iena
0 10] 10 47| 47| a7 0] _0 47|47 10] 10| 10| 47| 47l 47 10 __10 47| a7 47 BEACIC

OO0
—
=l 5 =

TIDOIVKTL Sem Can Scm Can Scma Can Scmm Can Sleom Caj

Kvobl Ha 1peb 28 57 36 80
Bcero 0.336] 0.68 4.02 96

0OJON
=~
=
=}

14 265 270.30 3439.62

[\OI\OP—|

100% 0, 0 1.83] 408 0
50% 0,056] 0.114 0,502 12} O
0 0.28] 057 1.687 76 0
Kamnrvera Ha 1pe6 : ! 34 40 4
Bceero 0.408 4.48 4
100% 0,00 2.04 0
50%. 0,07 0,56

PN INIS
~
™~

89 30 1224 134.40

e o ) 92

t

—lopofs|  Jul—fopo]

=
O
)

N
—
00|
o0}

S

=

Simo Ha 1pe6 1/ 1/8 0
Bceero 11/2 14
100% 0 6 3/8 C
50% 1/4. 13/4

0 11/4 S 7/8
Ilep.s1oBKa Ha 1pe6 36 43
Bceero 0,432 4816 3
100% 0 2,193 2
50% ' 0.672 0.602 s

0 036 2,021

Maxaponbi GuUrvp |sa 1ped 35 44 3 v
Bceero 0,42 4928
100% 0.0 2.2
50% 0,07 0.616

-
(OO

115 17.25 161.00

ol
N
»)
)|

24 10,37 115.58

o
)
O]
ol
I~

NY\O{OO| I\ \O| =W O\

472 19.82 232.60

[ 1

OO NI
ho
N
N

s fonftofi|~afifon

oo

L)

[

Hxpa xabayiopas |Ha 1pe6 30 37
Bceero 0,36 4.14/
100% 0.0 15 0
50% 0.06 0,517

168 60,48 695.44

=

Ceexia Ha 1peb 23

Bcero 0,28 3 32 8.83 107.52
100% 0.00 1

50% 0,05 0.

EN T =

N I

3
o = a2 B S (o) S TN (S (e (357 711 [ () (@) (S 2 1}

o
o
W
Q)
L)
3

—lol=lw| =lol=ls] )
PN

CMmeraHa Ha 1pe6 9
Bceero 5 0.1
100% 0.00.
50% i v : 0,02

0 0.09
Dacosb KOHC Ha 1pe6 4 1
Bceero 0.1
100% 0.00:
50% 0.03

0 0.15
IloBuLIO Ha 1pe6 18 25
Beero 0,22 2.78
100% 0.00: 1.27
50% s 0,04 035 l

0 = 0.18 1.17 0
CvxobpVvKTRL Ha 1pe6 15 20 S
Bceero . 0,18 2.24 .
100% 0,00 1.02 0
50% 0.03 0.2

0 0.15 0,94
Cox Ha 1pe6 100 123
Beero 1,20 13.80.

N
)
N

190.86 2061 236.64

=
2
o

n o fin fro P s s fn fuo J
oo B = =[S |0 o
) c
o holo)
[\OI|O—[\Of W)t

ool

1) (O e 4

)\

el

172 30,96 450,58

S e S

lof—|—|

= O = fol (=] (ol (o

d
(=] ) Ve

ol
ool rfol)

200 43.20 555.97

o 1= o S N (o (=] (o (8]
o =) (25 I (! B N

25.20 313,60

leilak
E

o = o 8

[ =]

(o
o)
(WD

COIN\OIN
~oohols

52 62,40 717,58

100% 0,00 6,28

50% 2 0.20 « 172 z .
Q 1,00 S5.79 "
Mvka Ha 1pe6 : 3 5 42 50
Bceero 0,04 0.56 0.50. 5.60.
100% ' 0.00 0.26 0.00 2,55

31 16.74 190.96

ol |-eleb)

00—l
=\ \O)
o] _jovb—|on
o | (el BN}

— S |O\O)

s |
oloy  [ub—jovw) _folol-lv




50%, 0.01 0.07 0.08] 0.7 009 077 0.86
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100% 0,00] 0,00 0.153] 0.153 0,00 0,255 00 3 56
50% 0,00] 0,00 0,042|0.042 0.0 0,07 0.15 0,17
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